



聊城晚报

东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2013年9月16日

星期一

农历癸巳年八月十二

总第597期今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:<http://www.dcsx8781.com> 新闻热线:2990809

开栏的话：实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦，需要坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量，需要充分发挥思想引领、舆论推动、精神激励和文化支撑作用。

习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话，站在党和国家全局的高度，深刻阐述了事关宣传思想工作长远发展的一系列重大理论和现实问题，进一步明确了新形势下宣传思想工作的方向目标、重点任务和基本遵循，体现了新一届中

央领导集体的执政理念和执政方略，是一篇纲领性文献。

连日来，我区宣传思想文化系统广大党员干部，把学习贯彻习近平总书记8·19重要讲话精神，作为当前第一位的政治任务，通过多种形式深入学习讲话精神，努力把宣传思想工作做得更好。从本期开始，《东昌时讯》在一版开设专栏《学习贯彻习近平总书记8·19重要讲话精神》，反映全区宣传思想文化系统认真学习讲话精神，做好新形势下宣传思想工作的新思路、新举措、新成效。敬请关注。

我区深入学习贯彻习近平总书记 在全国宣传思想工作会议上的重要讲话精神

本报讯 连日来，我区各级各单位认真学习贯彻习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话，表示要带着使命感，深刻领会讲话的精神实质；带着责任感，切实提高舆论的引导能力。要切实运用习近平总书记提出的一系列新思想、新观点、新要求解决实际工作中的问题，掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮，把宣传思想工作做得更好。

通过学习，广大党员干部认为，习近平总书记在全国宣传思想工作会议上发表的重要讲话，深刻阐述了事关宣传思想工作长远发展的一系列重大理论问题和现实问题，进一步明确了新形势下宣传思

想工作的方向目标、重点任务和基本遵循。深入学习领会讲话精神，把思想和行动统一到讲话精神上来，为推动各领域具体工作提供有力思想引导和强大精神动力，是当前全区宣传思想工作的一项重要任务。

广大党员干部一致表示，在学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的过程中，要充分把握三个方面的工作：一要充分认识宣传思想工作的极端重要性。要牢固树立危机意识和忧患意识，牢牢把握意识形态的领导权、管理权、话语权，进一步增强做好意识形态和宣传思想工作的自觉性、坚定性，努力把宣传思想工作抓得更紧、做

得更实；二要大力弘扬时代主旋律。坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，充分发挥主流媒体作用，巩固壮大主流思想舆论，弘扬正气，鞭挞邪气，营造积极、健康、向上的社会氛围。全方位多层次地挖掘先进人物和典型事迹，汇聚正能量、传递好声音，以传统美德引领社会风尚。加强重大舆情信息研判，尤其要管理好、净化好、运用好网络舆情，引导好社会舆论；三要积极营造改革发展的良好氛围。始终把围绕中心、服务大局作为宣传思想工作基本职责，积极服务区区委中心工作，最大限度地增进干群共识，为发展创造良好环境。

(本报记者 刘颖)

学习贯彻习近平总书记8·19重要讲话精神

张涛来我区开展群众路线教育活动

本报讯 9月14日，团省委书记张涛带领团省委机关全体党员干部来我区开展群众路线教育活动，市委常委、宣传部长赵庆忠，团市委书记彭志国，区委书记、区人大常委会主任李小平，区委副书记、区政协主席毕黎明，区常委、政法委书记李凯等市、区领导陪同活动。

张涛一行首先到区人民检察院，实地参观了白云民生服务大厅和“时代先锋”、“模范群体”、“白云热线”三个展厅，详细了解了白云热线工作情况及区人民检察院近年来的工作成绩。随后，张涛一行听取了全国十佳检察官白云关于做好群众路线工作的专题报告及白云

热线办公室主任念以新的个人事迹报告。张涛说，在白云同志和念以新同志身上，集中体现了默默无闻、不求名利的无私奉献精神，集中展示了立党为公、执法为民的光辉形象。团省委机关全体党员干部要学习他们的精神，强化责任意识，树立干事人形象；强化为民意识，树立贴心人形象；强化转变意识，树立实在人形象；强化自律意识，树立清廉人形象。

报告会结束后，张涛一行到堂邑镇繁森希望小学开展慰问交流活动，并把山青流动少年宫带到那儿，送文化、送科技、促进孩子们素质教育全面发展。

张涛表示，团省委机关全体党员干部将以此活动为契机，充分认识开展教育实践活动的必要性和重大意义，立足工作职能，结合实际，把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿始终，以好的作风扎实开展教育实践活动；进一步提升团省委机关党员干部思想修养、工作作风和精神面貌，确保群众路线教育活动取得实效。

(本报记者 彭凯 特约记者 赵守军)

责编 / 版式：李念辉 校对：杜宁

我市启动第16届全国推普周活动

本报讯 9月11日至17日是第16届全国推普周，9月12日，我市在聊城三中操场举行推普周启动仪式。市委常委、副市长耿涛，市政协副主席潘延红，市政府副秘书长叶晓曼，副区长王怀福出席启动仪式。

在推普周启动仪式上，市教育局、市区语委各成员单位联络员和公共服务行业每个系统（商业、邮政、通信、交通、旅游、银行、卫生）组织2000人以方队的形式参加活动。师生方队还进行了中华经典诵读展演，推普志愿者自行车车队围绕市区主要街道开展推普宣传活动。

今年推普周的主题是：推广普通话，共筑中国梦。党的十八大报告指出，要“推广和规范使用国家通用语言文字”；《国家通用语言文字法》明确规定：“国家推广普通话，推行规范汉字”；《国家中长期语言文字事业改革和发展规划纲要》把“大力推广和普及国家通用语言文字”作为首要任务。本次活动紧扣“推广普通话，共筑中国梦”宣传主题，大力宣传国家语言文字事业发展目标和新版国家标准，扩大了市民对语言文字规范化工作的知晓度和参与度，促进了社会各界的语言文字规范意识和应用能力的提高，产生了用更美的语言描绘中国梦、谱写聊城“东融西借跨越赶超建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”新篇章的正能量。

(本报记者 刘颖)

跨 越 赶 超 再 攀 高 峰

——我区工业企业二次创业步履铿锵

本报记者 李念辉

“为满足供不应求的市场需求，我们在一期项目南部又新上了二期扩建项目。总投资5亿元，占地3万平方米，主要新建生产车间、办公楼、科研楼等。”山东天工岩土工程设备有限公司董事长刘玉海说，项目建成后，年可新增主营业务收入10亿元、税金1亿元。两期项目全部达产后，将形成年产盾构机具500套、矿用截齿400万只的生产能力，年可实现主营业务收入25亿元，上缴税金2亿元。

今年以来，特别是全市十二届四中全会召开以后，我区严格按照全市“东融西借、跨越赶超”的总体要求，扎实开展“企业二次创业、贡献跨越赶超”活动，全区工业企业二次创业工作成效明显。1—8月份，全区240家规模以上工业企业预计实现主营业务收入375亿元、利润23亿元、实缴税金3.2亿元，同比分别增长15%、18%、20%。

狠抓运行调节 引导企业二次创业

天工岩土、中奥毯业、乖宝宠物食品、金帝保持器等企业主导产品产量、出口量

位居全国同行业前列；中通轻客、昌华纸机、鑫大变压器、天工岩土、中奥毯业、中泰药业、金帝保持器等企业的实缴税金增幅均达40%以上……我区以“工业突破”战略为总抓手，集中精力抓主导产业、抓骨干企业、抓跟踪服务，全区工业经济保持平稳较快发展的良好势头。全区35家重点骨干企业预计实现主营业务收入143亿元、利润9亿元、实缴税金2.6亿元，同比分别增长21%、27%、29%。

全区省级以上企业技术中心发展到6家，市级企业技术中心发展到11家，天工岩土、中通钢构、鑫科生物被评为山东省“创新驱动品牌发展”百强企业，昌华纸机、金帝保持器被评为山东省“创新驱动品牌发展”优秀企业，天工岩土和中通钢构2家企业被工信部列为国家工业企业品牌培育试点单位，昌裕集团高效氟碳防腐漆的研制、华诚环保三元催化净化器系统的研发、新星钢管无承口铸铁连接件开发与生产工艺研究等20个项目被列入山东省技术创新项目计划，总计研发投入达1.08亿元。

狠抓项目建设 助推企业二次创业

今年以来，我区在加快工业项目建设方面，大力实施项目带动战略，努力提升服务效率，全力加快建设进度，在项目数量、项目质量和建设进度上实现了新突破。

投资65亿元的华耀金属科技年产60万吨高精尖行业LNG用不锈钢管道项目、投资26亿元的明康安托山稀土永磁无铁芯电机项目、投资15亿元的中通汽车零部件产业园项目、投资11.5亿元的天开鸿业高性能特种合金材料和数控机床刀具项目等11个投资过10亿元的大项目、好项目。被列入今年全市重点重点工业项目，计划总投资154.7亿元，年度投资计划45.2亿元，已完成投资35.4亿元，占年度计划的78.3%。11个重点项目年度投资计划45.2亿元，已完成投资35.4亿元，占年度计划的78.3%。开工建设的项目9个，其中鑫大变压器年产8000台非晶合金高效节能变压器项目、一通电缆超高压电缆项目、暖频道服饰羽绒服装项目等6个项目年底将竣工投产。